

48小时!

全城总动员阻击疫情

——宁夏银川市核酸检测战“疫”实录

24日晚间,宁夏回族自治区银川市通报:截至24日21时,银川市完成核酸检测2057631人次,已检出1422720人份,结果均为阴性,剩余样本正在检测中。

一场争分夺秒的核酸检测全城总动员渐近尾声。截至25日11时,宁夏现有确诊病例17例、无症状感染者2例。作为宁夏本轮疫情首发地、涉及风险人员最为集中的区域,银川市用实际行动彰显了打赢这场疫情阻击战的决心。

时间倒回48小时前,为在短时间内阻断疫情传播蔓延,银川市决定于23日至24日对市辖三区开展全员核酸检测。

一声令下,全城动员。银川市各级党组织、广大党员干部和社区工作者主动承担起所在地核酸检测动员、组织、保障等相关工作,确保核酸检测全覆盖、不漏一人。约500个临时采样点迅速设置到位,“公安蓝”“医护白”“志愿红”在大街小巷筑起一道道防线。

22日深夜,银川的户外温度逼

近零摄氏度,兴庆区光明广场的临时采样点,医务人员已经提前就位,许多市民也自发间隔一米,排起长队。“大家辛苦了!请保持一米间隔,不要摘掉口罩,打开手机准备好健康码……”现场志愿者一边维持秩序,一边帮助没有或不会使用智能手机的老人登记信息、关联二维码,以便快速完成检测。

“面对疫情,这次我们有备而战。”兴庆区解放西街街道办事处主任王春华说。

据了解,为确保组织有序,银川市各街道社区工作人员结合实际情况,设置了多种应对方案——提前逐楼逐户区分,让病人以及行动不便的老人、孕产妇等特殊人群居家,待后续上门检测;由左邻右舍帮助老年人生成健康码,做到一人带多人;分楼栋分单元引导,错峰错峰检测;现场10人一组,提前检查健康码准备情况……

阻击疫情、服务群众的现场,还有一股志愿力量在这个深秋温暖人心。自银川市发出志愿者招募令后,

短时间内有2.5万余人踊跃报名,经过筛选,7800多名志愿者分赴抗疫一线,有序参与到核酸检测采样、秩序维护、卫生防疫等工作中。

一城有需,全域支援。据了解,自治区抽调区级医疗机构、宁夏医科大学和石嘴山市、中卫市的3427名医务人员快速投入银川核酸采样工作;32名护理骨干组成10支督导组,巡回指导采样工作;10支核酸检测支援队随时待命支援……

核酸及时采集、转运、检测、反馈等能力对于精准防控疫情不可或缺。为提升核酸检测能力,宁夏2家第三方检测机构在接到任务后第一时间从外地调集了4台移动快速检验实验室。

“我们的移动快速检验实验室是从福建、黑龙江等地紧急调配过来的,配备的专业技术人员也‘身经百战’,支援过多地抗疫。”迪安医学检验实验室有限公司驻宁夏方舱负责人刘兆瑛说,每台实验室24小时最多可检测1.5万管样本,一批样本送到实验室约2个小时就能出结果,可

以实现快速检测、筛查。

全城快速核酸检测,信息化保障也至关重要。据自治区卫健委规划发展与信息化处处长张伟介绍,此次银川市统一使用核酸检测信息系统,维保单位提前进行系统扩容及调试,保证检测过程中系统正常运转。现场采样人员和检测机构人员也通过培训熟练掌握使用要点。

“从系统使用情况来看,全天高峰值可达到每小时12万人的录入量,这样的速度确保了银川市如期完成核酸检测任务。”张伟说。

48小时昼夜交替,从晨昏熹微到星斗满天,抗疫人员坚守岗位、争分夺秒开展工作。呼吸变成水雾模糊了他们的防护面罩,摘下手套的双手被汗水泡得发白、起皱;重复的采样动作让医护人员在吃饭时,拿筷子的手止不住颤抖……

“听从指挥,积极配合就是我们能为抗疫做的最大贡献。”在核酸检测现场,居民发自肺腑的话就是这座城市抗击疫情的底气与力量!

(新华社银川10月25日电)

中国驻朝使馆祭扫友谊塔

纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战71周年

新华社平壤10月25日电 为纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战71周年,中国驻朝鲜大使李进军及使馆外交官25日在平壤友谊塔举行祭扫仪式,向在抗美援朝战争中英勇牺牲的中国人民志愿军烈士敬献花篮,表达崇高敬意。

当天上午天气晴朗,友谊塔前气氛庄重肃穆。仪式开始时,朝鲜人民军军乐队演奏了中朝两国国歌。随后,以中国驻朝鲜大使馆名义敬献的花篮庄重地摆放在友谊塔基座前,花篮缎带上写着“中国人民志愿军烈士永垂不朽”。参加祭扫仪式的人员向志愿军烈士默哀致敬。

当天,朝方以朝鲜劳动党中央委员会、最高人民会议常任委员会、内阁、外务省、国防省、社会安全省、对外经济省、文化省、对外文化联络委员会、朝中友好协会、平壤市党委员会、人民委员会等单位的名义,向友谊塔敬献了花篮,表达朝方对志愿军烈士的哀悼和敬意。

中朝友谊塔建于1959年,位于平壤牡丹峰区。塔身由1025块花岗岩和大理石砌成,象征中国人民志愿军1950年10月25日赴朝作战。

苏丹过渡政府总理办公室发表声明

哈姆杜克遭武装人员控制

新华社喀土穆10月25日电 苏丹过渡政府总理办公室25日发表声明说,总理哈姆杜克当天早些时候在其位于首都喀土穆的居所中“遭绑架”,并被武装人员带往去向不明的地方。

总理办公室在社交媒体发表声明说,“安全部队抓捕数名主权委员会成员以及部分政府部长和政界领袖”,并要求“苏丹军事领导人政府对总理人身安全承担一切责任”。

另据当地社交媒体传播的消息,担任苏丹主权委员会主席的军方代表布尔汉已宣布实施紧急状态。

苏丹过渡政府文化和新闻部稍早时候在社交媒体发表声明说,军方人员冲击了位于喀土穆的新闻广播大厦并控制大厦内数名工作人员。

目前喀土穆当地网络与手机信号已被切断。电视画面显示,民众走上街头,情绪激动,有人点燃轮胎,并向一些设施投掷石块。很多人聚集在苏丹军方总指挥部,抗议拘押政府成员。

中国驻苏丹大使馆此前已经多次提醒在苏丹中国同胞与中资企业加强防范,注意安全。

苏丹政坛近期面临严重分歧。军方领导人要求改组政府内阁,而部分政府官员则指责军方计划夺取政权。苏丹过渡政府的支持者与亲军方的支持者分别于近日在首都举行示威游行活动。

以色列与阿联酋签署互认疫苗接种证书协议

新华社耶路撒冷10月25日电 以色列卫生部24日宣布,该国与阿联酋签署新冠疫苗接种证书互认协议。

以色列卫生部长霍罗威茨24日在推特上说,当天与阿联酋签署关于设立“绿色通道”的协议。根据协议,两国互相承认接种证书和“绿色通道”,两国之间可以自由通行,不需要进行隔离和其他手续。

霍罗威茨与阿联酋卫生部长阿卜杜勒·拉赫曼当天举行视频会议,双方高度评价两国在包括卫生等各个领域的合作关系。

据以卫生部25日公布的数据,以色列930万人口中,约有572万人完成两剂疫苗接种,390万人完成三剂疫苗接种。

厄瓜多尔雪崩造成至少3人死亡

新华社墨西哥城10月24日电 厄瓜多尔中部的钦博拉索火山24日发生雪崩,造成至少3人死亡。

厄瓜多尔应急管理署发表声明说,一支登山队当天早晨在钦博拉索火山海拔6100米处遭遇雪崩。应急管理署事发后立即协调救援人员和直升机前往现场开展营救。

据参加救援的基多消防救援队网站介绍,这支登山队由16人组成,其中3人死亡、3人受伤、3人失踪、7人获救。相关部门没有公布登山者的国籍。

厄瓜多尔环境部发表声明说,因发生雪崩,火山所在的钦博拉索自然保护区关闭。

钦博拉索火山海拔6263米,是厄瓜多尔最高峰。



北京市居民有序接种疫苗加强针

10月25日,大兴区旧宫镇的居民准备接种疫苗加强针。近期,北京市各区陆续开始组织接种过两剂疫苗的居民接种疫苗加强针,构筑免疫屏障。

新华社发

内蒙古额济纳旗保障滞留游客“疫”时无忧

受疫情影响,内蒙古自治区阿拉善盟额济纳旗,有近万人滞留在城内。爱心餐、及时药、降费……额济纳旗启动滞留游客生活保障机制,解决游客反映强烈的用餐、用药、住宿费等问题,保障游客“疫”时无忧。

额济纳旗位于内蒙古最西端,户籍人口3.2万人,目前因疫情滞留的外来人员就近近万人,其中大部分为游客,尤以中老年游客居多,滞留人员安置成为疫情防控的重要一环。

疫情发生后,额济纳旗的所有餐厅暂停营业,滞留游客吃饭成了大问题。额济纳旗从22日中午开始,每日为滞留游客提供一顿免费餐食并配送至酒店。

额济纳旗大漠宴会厅是一家由政府指定的为滞留游客提供餐食的餐厅,负责人向颖说:“政府统一调配补给粮油蔬菜等物资,目前物资储备很充足。”据额济纳旗新冠肺炎防控工作

指挥部相关人员介绍,额济纳旗已储备生活物资14类4500余吨,并协调周边地区开辟生活必需品运输绿色通道,确保物资储备能够满足正常需求。

送餐服务保障了旅行团滞留游客,目前正在抓紧向滞留游客覆盖。额济纳旗还引导本地居民帮助民宿游客解决实际困难,在做好疫情防控的同时,向散居民宿的游客提供厨具,解决日常餐饮问题。

额济纳旗巴彦陶来苏木靠近胡杨林景区,许多前来参观的游客选择住在苏木内的民宿。疫情发生后,22名游客滞留在苏木。巴彦陶来苏木党委书记苏日塔拉图说:“苏木位置偏远,附近没有餐厅能为游客提供送餐服务。我们发动民宿经营者按照滞留游客餐食标准,每天免费提供一顿正餐,相关费用由政府统一补贴。”

巴彦陶来苏木的农牧民听说有

游客滞留在苏木里,每天炸油饼、蒸馍馍,送给滞留游客。牧民斯琴高娃之前,她在景区内经营小吃摊位,景区封闭后,她将大油锅带回家,开始为滞留游客炸油饼。斯琴高娃说:“游客是远道而来的客人,我们要照顾好他们。”考虑到滞留游客以老年人居多,斯琴高娃将油饼炸得又酥又软。

除了吃饭,药品怎么补给也是游客们关心的事。“老人们出门旅游只带了几天的药,许多人的降压药、降糖药、胰岛素都快用完了。”来自河南的老年旅行团导游翟新颖说。

针对滞留游客反映的药品短缺问题,额济纳旗采取“线上购药缴费、线下送药上门”零接触服务模式,组织志愿者前往酒店为有需求的游客代买配送药品。对于在额济纳旗境内无法买到的药品,联系酒泉、巴彦淖尔、呼和浩特、银川等周边地区寻求货源,一些稀缺药物需求得到了暂

时缓解。还有一些确实难以购买的药物,引导游客邮寄到阿拉善盟境内疫情风险较低的地方,再统一通过货运渠道发往额济纳旗,目前已打通阿拉善左旗至额济纳旗之间的紧急药品、必需品带货渠道。

金秋十月,是额济纳旗的旅游旺季,酒店统一执行旺季房价。然而少则两三百,多则上千元的旺季房价,对于滞留游客而言已成为沉重负担。疫情防控应急响应期间,额济纳旗实行宾馆酒店价格控制措施,规定单日房价不超过200元,并由市场监管部门进行监督。

“民宿房租从每天180元降到了20元,老板只收取了我们的水电费。”来自青海的游客王女士说,“虽然在民宿内不能外出,但生活物资都有保障,每天还能和民宿老板一起聊天唱歌。大家共同做好防疫措施,希望疫情早日过去。”

(新华社呼和浩特10月25日电)

太仓市第一人民医院血透科及妇产科装饰改造工程招标公告

1. 招标条件 本招标项目太仓市第一人民医院血透科及妇产科装饰改造工程已经批准建设,招标人为太仓市第一人民医院,招标代理机构为苏州智达建设管理有限公司。项目已具备招标条件,现对该项目的施工进行公开招标。
2. 项目概况与招标范围 太仓市第一人民医院血透科及妇产科装饰改造工程,工程预算价为583792.54元。
3. 投标人资格要求 (1)资质条件:建筑装饰装修工程专业承包二级及以上资质; (2)项目经理资格:建筑工程专业贰级及以上注册建造师,具备有效的安全生产考核合格证书。
4. 招标文件的获取 4.1 请于2021年10月26日上午9:00至2021年11月2日下午17:00

拍卖公告(2021 22期)

我受委托,将于2021年11月8日12点前(延时除外),在互联网的太仓得金网(www.tcdel.com)对城厢镇德一村下列资产进行网上公开拍卖。本次拍卖仅限于小区居民,竞拍者须在上午十时前交付每个标的1万元的竞拍保证金,并持身份证及与小区姓名一致的房地产权证到我公司办理网上竞价手续。
咨询看样时间:11月1日至6日工作时间内。
序号 幢号 地址 面积(约M2) 参考价
1 58幢 东起第4间车库 29.12 13万元/间
2 62幢 东起第3间车库 31.29
3 东起第5间车库 28.89
4 东起第1间车库 28.86
5 64幢 东起第2间车库 31.26
6 东起第5间车库 28.86
7 东起第2幢底楼自行车库 16.41 2.5万元/间
8 65幢 东起第3幢底楼自行车库 7 1.05万元/间
9 东起第3幢底楼自行车库 7
10 东起第4幢底楼自行车库 9.54 1.45万元/间
苏州委江产权交易拍卖有限公司 地址:娄东街道和路联合大厦六楼 咨询电话:0512-53688642 18915795588 18262666892

社会组织清算公告

太仓市风筝协会经理理事会会议决议注销并清算,现由许正洲、陆汉平等组成清算组,请有关债权人于见报之日起45日内向清算组申报债权及办理债权登记手续。
地址:太仓市陆渡街道阳光公寓3-104
联系人:许正洲,电话:13913792972
太仓市风筝协会 2021年10月25日

遗失声明

●苏州鑫泰电气科技有限公司遗失财务章,编号:3205019935093,法人章,编号:3205019935094,声明作废。
●江苏华巨电气有限公司遗失财务章,编号:3205061025458,法人章,编号:3205061025459,声明作废。
●苏州市太仓生态环境局遗失太仓市罚没款通知单(编号000021683、000021692、000021684),声明作废。
●杜文伟遗失中国人民解放军军官退休证,证书编号三退字第902385号,声明作废。
●顾正华遗失太仓恒泰旅游开发有限公司开具的太仓恒泰文化旅游城江湾苑2栋4号2808室收据,编号:1029020,金额124344元,声明作废。
●孙丽华遗失太仓恒泰旅游开发有限公司开具的太仓恒泰文化旅游城江湾苑2栋1705号房款收据,编号:1014283,收据金额48元;编号:1007361,收据金额239366元;声明作废。
●本人叶丽娟遗失太仓恒泰旅游开发有限公司开具的太仓恒泰文化旅游城江湾苑1栋1901室收据,编号1007241,金额183759元,声明作废。
●谢长加遗失太仓恒泰旅游开发有限公司开具的太仓恒泰文化旅游城江湾苑4栋4号2802室收据,编号1030086,金额125113元;编号1028159,金额125113元;编号1028754,金额125113元;声明作废。
●本人周玉春遗失太仓恒泰旅游开发有限公司开具的太仓恒泰文化旅游城江湾苑1栋2001室收据1份,金额131元;编号1011691,声明作废。
●黄路易遗失太仓恒泰旅游开发有限公司开具的童瓷苑3栋1404室收据和认购书,收据编号:1057442,1057468,收据金额共:160433元;认购书编号:G3506161,声明作废。
●本人周玉春遗失太仓恒泰旅游开发有限公司开具的太仓恒泰文化旅游城江湾苑1栋2001室收据1份,金额131元;编号1011691,声明作废。